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PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu zastupnika Sabahudina Delalića-dostavlja se;

Skupština Kantona Sarajevo je dopisom broj:01-05-33063-18/19 od 26.09.2019.godine
dostavila ovom Ministarstvu zastupničku inicijativu zastupnika Sabahudina Delalića „da nadležno
Ministarstvo saobraćaja obezbijedi veći broj parking mjesta za osobe sa invaliditetom čija su vozila
obilježena odgovarajućom međunarodnom oznakom pristupačnosti koja je izdata od MUP-a
Kantona Sarajevo."

U skladu sa članom 219. stay 3. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine
Kantona Sarajevo"-Drugi novi prečišćeni tekst br. 41/12, 15/13, 47/13, 47/15 i 48/16), dostavljamo
odgovor na zastupničko pitanje.

Prilog:
-Akt Uprave policije broj:02/2-02-2-5345/19 od 21.10.2019. godi
-CD.

Dostaviti:
1. Naslovu;
2. Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo;
3. a/a.
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web: http://mup.ks.gov.ba 
e-mail: ministarAmup.ks.gov.ba

Tel: + 387 (0)33 286-701, 286-702,
Fax: + 387 (0)33 226-445

Sarajevo, La Benevolencije 16
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PREDMET: Zastupničko inicijativa Zastupnika Sabahudina Delalića, Odgovor,
dostavlja se;

VEZA: Vaš akt broj: 01-02-2-5528/19 od 26.09.2019. godine

23 - 2019

Zastupnik Sabahudin Delalić na 13. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana
25.09.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička pitanja, inicijative i odgovori", a u
skladu sa Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo, pokrenuo je zastupničku incijativu:
„Pokrećem zastupničku incijativu da nadležno Ministarstvo saobraćaja obezbijedi veći broj parking
mjesta za osobe sa invaliditetom čija su vozila obilježena odgovarajućom međunarodnom znakom
pristupačnosti koja je izdata od MUP-a Kantona Sarajevo. I da se u cijelom Kantonu ispod
saobraćajnog znaka koji označava mjesta za parkiranje takvih vozila postavlja i tabla sa natpisom
„Ako si zauzeo moje mjesto, hoćeš ii i moj invaliditet", što je već učinjeno u nekim opštinama.
Takode, iniciram da MUP Kantona Sarajevo vrši pojačanu kontrolu vozila koja su označena znakom
pristupačnosti sa posebnim osvrtom na kontrolu izgleda tog znaka i sliku osobe koja upravlja istim
jer su sve češće zloupotrebe istog, što onda onemogućava da se osobe sa validnim oznakama
parkiraju.

Predlažem da se javnost obavijesti putem javnih medija u udarnom terminu kako izgleda jedina
validna medunarodna oznaka po važećem Pravilniku kako bi se smanjio broj lažnih oznaka. Veoma
je lako pokazati sliku oznake sa obje strane i navesti šta ona sadrži.

OBRAZLOZENJE:

Kanton Sarajevo na žalost ima veliki broj osoba sa invaliditetom koje po Zakonu i Pravilniku o
obilježavanju vozila kojim upravlja osoba sa oštećenim ekstremitetima iii kojima se prevozi osoba
sa invaliditetom iii kojim se prevoze članovi udruženja („Službeni glasnik BiH" broj 54/17) imaju
pravo na tu oznaku.

No meclutim, kako je u gradu svakoako veliki problem sa saobraćajem u mirovanju, veoma često se
dešava da osobe sa invaliditetom ne mogu pronaći mjesto za prakiranje vozila Hi da su mjesta koja
su rezervisana za takva vozila uzurpirana od strane nesavjesnih vozača, što predstavlja veliku
prepreku za osobe sa invaliditetom u izvršavanju njihovih svakodnevnih potreba jer se znak
pristupačnosti izdaje za osobe sa oštećenjem donjih ekstremiteta i slično, što znači osobe koje imaju
otežano kretanje."
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Odgw, or na fasiupničkii incijatiN u:

1.,:prava poi icijc Kantona Sarajc o jeu protekiom vremenskom periociu. pianski preduzimala
aktivnosti. a vezi sa zloupotrebom parking mjcsta rezervisanih za parkiranje osoba sa invaliditetorn,
odnosno. zbog zioupotrebe znaka pristupačnosti. Za vrernenski period, od 01.01.2019. godine, do
01.10.2019. godine, po navedenoj problematici, prekršajnim nalogom, sankcionisana su 1.002
vozača, dok je specijalnim vozilom „Pauk" uklonjeno 37 nepropisno parkiranih motornih vozila.
Uprava policije MUP-a Kantona Sarajevo če i u narednom vremenskom periodu preduzimati
preventivne aktivnosti koje podrazumijevaju pojačane mjere i radnje policijskih službenika na svim
lokalitetima i ulicama na području Kantona Sarajevo, gdje su označena parking mjesta rezervisana
za parkiranje vozila osoba sa invaliditetom.
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